

PH 199800010

B2

JUARY 4, 1998

日期 星 日四月一年八九九一

世界日報

加州擬撥三億餘經費加強公校

州長新計畫：每年每生少上課180天，暑期設閱讀班提高學生程度

【美聯社沙加緬度二日電】根據週六公佈的一項三億八千六百萬元計畫，加州的公立學校每年至少必須上課一百八十五天，暑期並提供閱讀訓練課程給三至六年級學生。

州府官員表示：「日本和德國一年上課兩百天和兩百二十天。這項計畫只是最基本的，我們必須先達到一百八十天，再求進步。」

加州法律規定每一學區每年至少必須上課一百八十天，但是當中八天可作為教職員訓練和教育之用，學生不必上課。

州長的新提議要求各學區正讓學生上課至少一百八十天，並提供額外經費訓練教師。

州參議員史提夫·皮斯在去年提出一項類似法案，最後通過的法案只將每年的教學日延長一天。

州長助理說：「這是言行是否一致的問題。」

州長的新稅，用以延長學年級、以及增加教師訓練。

員范士丹，於去年十二月二十四日也呼籲增收每包香菸一元的新稅，用以延長學年級、以及增加教師訓練。

州長的計畫同時嚴格規定高中生每天必須上課六小時，縮小幼稚園學童每天三小時。各學區往後將更難豁免遵守這一方面的法令。

目前州政府每年花費六千八百萬元開辦暑期補習課程，但這項一千萬元的計畫要求學校提供補習課程給閱讀成績未達一定標準的學生，經費同時也將用來開辦課後和週末閱讀訓練班。

州長的計劃還包括：列最後一名。

目前州政府每年花費六千八百萬元開辦暑期補習課程，但這項一千萬元的計畫要求學校的安全，以及六百二十萬元

別的男女校或女校。

——擴大公校的「榜樣計畫」。這項計畫讓高年級的學生幫助低年級的學生。